
Werkstudent:in /
Praktikant:in im
Technischen Einkauf im
Hochbau
 
Bauingenieurwesen / Architektur /
Wirtschaftsingenieurswesen

Ort: Berlin-Ludwigsfelde Job-ID: 9994

Aufgaben
Du willst erleben, wie Bauprojekte wirtschaftlich möglich
gemacht werden?
 Dann komm zu GOLDBECK – und unterstütze uns im
Technischen Einkauf bei der Realisierung nachhaltiger und
innovativer Hochbauprojekte. Von der Ausschreibung bis zur
Auftragsvergabe lernst du bei uns, wie
Einkaufsentscheidungen echte Projektziele bewegen – in
direkter Zusammenarbeit mit Architektur, Technik und
Projektmanagement.
Deine Aufgaben im Detail:

Mittendrin statt nur dabei:  Du unterstützt den Technischen
Einkauf aktiv im Tagesgeschäft – mit Fokus auf unsere
schlüsselfertigen Hochbauprojekte.
 
Von der Theorie zur Praxis:  Du wirkst bei Ausschreibungen
mit, unterstützt bei der technischen Klärung und hilfst bei
der Auswahl passender Nachunternehmerleistungen.
 
Verantwortung mit Entwicklung:  Erste Preis- und
Vertragsverhandlungen kannst du bei uns schon selbst
übernehmen – natürlich mit professionellem Support.
 
Lieferanten im Blick:  Du bekommst Einblicke ins
Lieferantenmanagement und unterstützt beim Aufbau
strategischer Partnerschaften.
 

Profil
Studium des Bauingenieurwesens,
Wirtschaftsingenieurwesens (Bau), der Architektur oder
Projektmanagement Bau
 
Sehr gutes technisches Verständnis, sichere MS-Office-
Kenntnisse, idealerweise Erfahrung mit AVA-Programmen
 
Überzeugendes Auftreten, Kommunikations- und
Verhandlungsgeschick
 
Analytisches Denkvermögen, Organisationstalent und
Innovationsfähigkeit
 

Was wir dir bieten: Ein starkes Team, spannende Projekte im
Hochbau, modernste Tools und die Möglichkeit, tief in die
Praxis einzutauchen.
Und wenn du möchtest, begleiten wir dich auch gern bei
deiner Bachelor- oder Masterarbeit.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch den professionellen Einkauf beeinflussen Sie direkt die Wirtschaftlichkeit unserer
Bausysteme und tragen zu unserem zukünftigen Erfolg bei.

Klingt interessant?

Dann bewirb dich jetzt online und
richte deine Bewerbung direkt an
Herrn Schmidt.

GOLDBECK Nordost GmbH
Seestraße 35
14974 Ludwigsfelde
Tel. +49 3378 865 30
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